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Костянтинівку зачищають "в режимі кімната
за кімнатою", - військовий експерт
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Зазначає, що малі ворожі групи заходять в місто.

Костянтинівка перебуває під контрлем Сил оборони / фото facebook.com/93OMBr
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російські групи не скоординовані поблизу Костянтинівки Донецької області, тому не можна

говорити, що здійснено оточення. Про це в ефірі телемарафону сказав голова Українського

центру безпеки та співпраці Сергій Кузан.

Він зазначив, що росіяни не намагаються штурмувати місто в лоб, а застосовують тактику

флангового охоплення.  За його словами, малі ворожі групи є в місті, але досвід Куп’янська

вже є, бо там ворог намагався заходити малими групами і закріпитися, але йому не вдалося,

була зачистка Силами оборони.

"Бої за Костянтинівку ще далеко не закінчені, бо наявність навіть великої кількості малих

піхотних груп, які ховаються в підвалах, промзонах, намагаються з’єднатися, шукають шляхи

забезпечення, це автоматично не дорівнює оточенню. Проводяться нашими військовими

зачистки і звільняється територія", - наголосив Кузан.

При цьому додав, що все дуже складно, оскільки доводиться проводити операції "в режимі

кімната за кімнатою", а це потребує детального планування.

За його словами, російські групи не скоординовані, тому не можна говорити, що вони

здійснили оточення.

Кузан наголошує, що мета ворога – охопити Костянтинівку. За його словами, місто в

незручному становищі, бо воно в низовині, а ворог заходить з височин. "Тому дуже важливо

тримати околиці Часового Яру, щоб не дати ворогу можливості панування над цими

висотами", - додав він.

Зазначає, що більш чітка картина буде за декілька тижнів, а на даний час бої біля

Костянтинівки виконують головну свою функцію – вони "зав’язують" сили та резерви ворога

на цьому відтинку фронту.  

"Бої тут характеризуються "вузькою горловиною", коли ворог свої величезні резерви не

може застосувати в умовах міських боїв", - сказав Кузан.

Як повідомляв УНІАН, на Костянтинівському напрямку росіяни штурмують малими піхотними

групами і на мотоциклах, водночас збільшуючи використання різних дронів.

Командир зенітно-ракетного дивізіону 44-ї механізованої бригади з позивним Фешн

зазначив, що ворог пробує деякими шляхами просочуватися в Костянтинівку, але його

виявляють і знищують. За його словами, оскільки Костянтинівка розташована на напрямку

головного удару, то ворожі ДРГ не використовуються, а відбуваються піхотні штурми,

мотоштурми, тобто "просто ломляться у Костянтинівку".

У ЗСУ відбулася непомітна "революція" в розвідці, що змінює хід війни, - WSJ

Зараз у Трампа є всі шанси завершити війну в Україні, - оглядач WP

Путін кидає під Гуляйполе свіжих, більш підготовлених штурмовиків, - Волошин

війна в Україні
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15:59 Вихід росіян із Кінбурнської
коси: експерт пояснив, що це означає для
України

15:51 Долар б’є рекорди та наближається
до 45 гривень: офіційний курс валют на
середу

15:45 "Наступний мотопробіг - до Криму!":
штурмовиики "Скелі" створили власний
мотоклуб

15:37 Ексфорвард "Динамо" покинув
європейський клуб: "не виправдав
очікувань як бомбардир"

15:35 Три знаки Зодіаку казково
розбагатіють найближчим часом

15:33 Єврокомісія представила 21-й
пакет санкцій: які нові обмеження
чекають на РФ

15:32 Картопля на клумбах: росіяни
масово скаржаться на ціни та бояться
ізоляції

15:29 Пік відпусток: названо найкращі
місця в Європі для відпочинку в липні 2026
року

15:26 Ротару виїжджала з України під час
війни: з’явилися нові подробиці

15:20 У 2026 році мандрівники частіше
обирають маловідомі напрямки: що
вплинуло на вподобання

15:19 В Україні сповільнилася інфляція:
що відбувається з цінами

15:10 Під Москвою підірвали автомобіль:
загиблим міг бути російський генерал-
лейтенант

15:08 ФРТУ закликала не підвищувати
вантажні тарифи Укрзалізниці: це може
посилити тиск на економіку

15:03 У Німеччині зафіксували різке
зростання українців призовного віку:
скільки їх там зараз

15:00 Водіїв хочуть позбавляти
посвідчень за перевищення швидкості:
уряд готує жорсткі правила

15:00 Перегляд тарифів на передачу та
диспетчеризацію потребує аналізу впливу
на економіку, - Кучеренко

14:59 5 продуктів, які містять набагато
більше корисних речовин, ніж салат-латук

14:59 За тиждень ДТЕК повернув світло
понад 360 тисячам сімей після обстрілів

14:50 Дітей без щеплень не прийматимуть
до шкіл і дитсадків: в Україні готують новий
закон

14:41 40-річна українська акторка
розкрила усю правду про стосунки з
колишнім чоловіком-нардепом

14:35 Україна скоро зможе бити по РФ
власною балістикою: під прицілом Москва і
не тільки (карта)

14:29 Цей продукт купують роками як
здорову альтернативу солодощам, але в
ньому до 23 ложок цукру

14:29 Новий уряд Болгарії припинить
постачання зброї Україні

14:23 Найвищий зовнішній ліфт Європи
піднімається на висоту 153 метри менш ніж
за хвилину

14:22 У разі припинення вогню РФ може
ним скористатися: Зеленський розкрив,
як цьому запобігти

14:20 Новий Android-смартфон отримає
рекордну батарею 11 000 мАг і тонкий
корпус

14:16 У Британії збудували розв'язку за 67
млн доларів: вона простоює вже 7 років і
веде в нікуди

14:15 В Україні проведуть реформу
залізниці: Рада ухвалила закон

14:13 "День істини", "Обсесія" та
"Чілдрен Кінофест": головні кінопрем'єри
цього тижня

14:10 Садівникам рекомендують
розсипати в саду мелений перець чилі: для
чого він потрібен

14:09 У Чорнобилі помітили гніздування
найменшого птаха України (фото)

14:00 Чи є в українській мові слово "папа":
як правильно звертатися до батька

13:57 Китайське авто підняло одне колесо
та поїхало на трьох, і люди не могли
повірити очам

13:56 Це проблема Путіна, а не США:
американський дипломат назвав
пріоритети

13:51 Без їжі та боєприпасів: окупанти
покидають позиції на Кінбурнській косі, –
ISW

13:50 Москва не задоволена, що лист
Зеленського "розійшовся по всьому світу":
заява Лаврова

13:44 Схуд на понад 30 кг: бійці ЗСУ взяли
у полон окупанта, який два тижні ховався у
бочці

13:42 Рада запровадила "податок на
OLX": що зміниться для українців

13:35 Ці знаки Зодіаку стоять на порозі
кардинальних змін: комусь ось-ось
пощастить

13:35 Чому на екрані Samsung блимає
точка: пояснення дивного ефекту
смартфона

13:34 Відома синоптикиня розказала, як
зміниться погода в Україні 10 червня

13:29 ЗСУ позбавлятимуться радянських
артсистем: Сирський розкрив план
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